

Додаток 10
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (пункт 58)

Титульний аркуш

31.01.2025

(дата реєстрації особою
електронного документа)

№ 02/27-079

(вихідний реєстраційний номер
електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Голова правління

(посада)

(місце для накладання електронного підпису
уповноваженої особи емітента/особи, яка надає
забезпечення, що базується на кваліфікованому
сертифікаті відкритого ключа)

Мітюченко Ігор

Вадимович

(прізвище та ініціали керівника
або уповноваженої особи)

**Проміжний звіт АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСАГАЗ" (ідентифікаційний код :
03351208) за 4 квартал 2024 року**

Рішення про затвердження проміжного звіту: Рішення наглядової ради емітента
протокол № 31-01/25 від 31.01.2025р.

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262
Україна DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення проміжної інформації:

Проміжну інформацію
розміщено на власному
вебсайті емітента

[https://odgaz.odessa.ua/regulyarna-
informaciya](https://odgaz.odessa.ua/regulyarna-informaciya)
(URL-адреса вебсайту)

31.01.2025
(дата)

Пояснення щодо розкриття інформації

Складова змісту проміжної інформації "Інформація щодо усіх випусків цінних паперів, за якими надається забезпечення (якщо річний звіт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно від того, чи є особа емітентом))" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що проміжний звіт подає емітент.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація щодо всіх осіб, які на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями емітента надаються забезпечення)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що проміжний звіт подає емітент.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів.

Складова змісту проміжної інформації "Опис господарської та фінансової діяльності" не розкрита особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація щодо отриманих особою ліцензій" не розкрита особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю)" не розкрита особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи" не розкрита особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента. Кредити банку у тому числі не розкрита особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за облігаціями (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за цінними паперами (облігаціями).

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за іпотечними цінними паперами.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами: за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за сертифікатами ФОН.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами: за векселями (всього)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за векселями.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами) (за кожним видом)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами) .

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом)" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за фінансовими інвестиціями в корпоративні права.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Податкові зобов'язання не розкрита особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608..

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Фінансова допомога на зворотній основі" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань по фінансовій допомозі на зворотній основі.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Інші зобов'язання та забезпечення не розкриті особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608..

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції" не розкриті особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про собівартість реалізованої продукції" не розкриті особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608..

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про осіб, послугами яких користується особа" не розкриті особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про відокремлені підрозділ" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала відокремлених підрозділів.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про облігації" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про інші цінні папери" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про деривативні цінні папери" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків боргових цінних паперів, за якими надається забезпечення.

Складова змісту проміжної інформації "Звіт про стан об'єкта нерухомості (у разі емісії цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва)" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про придбання власних акцій протягом звітнього періоду" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітнього періоду особа не мала випадків придбання власних акцій.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду у працівників особи не має цінних паперів (крім акцій) такої особи.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи: Усього" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду у працівників особи не має цінних паперів (крім акцій) такої особи.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу: Усього" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу.

Складова змісту проміжної інформації "Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала будь-яких обмежень щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів.

Складова змісту проміжної інформації "Проміжна фінансова звітність" не розкриті особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608.

Складова змісту проміжної інформації "Довідка щодо відомостей про звіт щодо огляду проміжної фінансової звітності за звітний період" не розкриті особою у складі проміжного звіту через те, що особа не здійснювала аудит фінансової звітності за звітний період.

Складова змісту проміжної інформації "Твердження щодо проміжної інформації" не розкрита особою у складі проміжного звіту чпідставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608.

Складова змісту проміжної інформації "Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не приймала рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів.

Складова змісту проміжної інформації "Відомості про вчинення значних правочинів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не приймала рішення про надання згоди на вчинення значного правочину.

Складова змісту проміжної інформації "Відомості про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що особа не приймала рішень про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість.

Складова змісту проміжної інформації "Проміжна фінансова звітність поручителя (страховика/гаранта), що здійснює забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі проміжного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом).

Складова змісту проміжної інформації "Проміжна фінансова звітність емітента, яка надається у складі проміжної інформації" не розкрита особою у складі проміжного звіту підставі п. 65 ПОЛОЖЕННЯ про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами, яке затверджене 06 червня 2023 року Рішенням НКЦПФР № 608.

Зміст до проміжного звіту

I. Загальна інформація	4
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація	4
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура	6
3. Структура власності	12
5. Участь в інших юридичних особах	13
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів	13
1. Цінні папери	13
IV. Нефінансова інформація	15
1. Звіт керівництва (звіт про управління)	15

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ОДЕСАГАЗ"
2	Скорочене найменування (за наявності).	АТ "ОДЕСАГАЗ"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	03351208
4	Дата державної реєстрації	28.12.1994
5	Місцезнаходження	65003 УКРАЇНА Одеська область Суворовський м.Одеса вул.Одарія, буд.1
6	Адреса для листування	УКРАЇНА, 65003, Суворовський, м.Одеса, вул.Одарія, буд.1
7	Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент <input type="checkbox"/> Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	<input checked="" type="checkbox"/> Так <input type="checkbox"/> Ні
9	Категорія підприємства	<input checked="" type="checkbox"/> Велике <input type="checkbox"/> Середнє <input type="checkbox"/> Мале

		Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	akzii@odgaz.odessa.ua
11	Адреса вебсайту	https://odgaz.odessa.ua
12	Номер телефону	048705-36-80
13	Статутний капітал (грн.)	66589244.80
14	Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать державі	0.000
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0.000
16	Середня кількість працівників (осіб)	1824
17	Витрати на оплату праці тис грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	35.22" РОЗПОДІЛЕННЯ ГАЗОПОДІБНОГО ПАЛИВА ЧЕРЕЗ МІСЦЕВІ (ЛОКАЛЬНІ) ТРУБОПРОВОДИ" 42.21 БУДІВНИЦТВО ТРУБОПРОВОДІВ 74.90 ІНША ПРОФЕСІЙНА, НАУКОВА ТА ТЕХНІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ, Н. В. І. У.
19	Структура управління особою	Однорівнева <input checked="" type="checkbox"/> Дворівнева Інше:

Банки, що обслуговують особу

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	ПАТ "МТБ Банк"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	328168
	IBAN	UA403281680000000026001121611
	Валюта рахунку	національна валюта (гривня)

Судові справи емітента

N з/п	Номер справи та дата відкриття провадження	Найменування суду	Позивач	Відповідач	Третя особа	Позовні вимоги (в т.ч. їх розмір)	Стан розгляду справи
1	2	3	4	5	6	7	8
1	916/47/22 10.01.2022	Господарський суд Одеської області (3-тій розгляд)	АТ "Укртрансгаз"	АТ "Одесагаз"		Стягнення 5 135 389 329,84 грн	Справа на розгляді
2	916/2171/24 22.05.2024	Господарський суд Одеської області	ТОВ ГК "Нафтогаз України"	АТ "Одесагаз"	ТОВ "Оператор газотранспортної системи України", НКРЕКП	Стягнення 946 865 495,56 грн.	Справа на розгляді
3	916/2172/24 06.06.2024	Господарський суд Одеської області	ТОВ ГК "Нафтогаз України"	АТ "Одесагаз"		Стягнення 979 933 067,95 грн.	Справа на розгляді
4	916/2173/24 27.05.2024	Господарський суд Одеської області	ТОВ ГК "Нафтогаз України"	АТ "Одесагаз"	ТОВ "Оператор газотранспортної системи України"	Стягнення 194 550 192,80 грн.	Справа на розгляді
5	916/4972/24 18.11.2024	Господарський суд Одеської області	ТОВ "Оператор газотранспортної системи України"	АТ "Одесагаз"		Стягнення 221 399 759,40	Справа на розгляді

Штрафні санкції щодо емітента

N з/п	Номер та дата рішення, яким накладено штрафну санкцію	Орган, який наклав штрафну санкцію	Суть санкції (та її розмір, якщо застосовується)	Підстава для накладення санкції (з посиланням на відповідні норми законодавства)	Інформація про виконання
1	2	3	4	5	6
1	Постанова ВП № 76479764 06.11.2024	СУВОРОВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД М. ОДЕСИ	Штраф 7 030,60 грн.	Виконавчий лист № 523/314/23 від 30.05.2024р.	Виконано (11.12.2024р.)

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Загальні збори	Акціонери, включені до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах. Робочі органи Загальних зборів: Голова загальних зборів, Секретар, Реєстраційна комісія, Лічильна комісія, Тимчасова лічильна комісія	Акціонери, включені до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах
2	Наглядова рада	Наглядова рада Товариства у кількості 7-ми членів, в тому числі Голова Наглядової ради.	Голова наглядової ради: Учитель Ігор Леонідович. Члени Наглядової ради : Нагорянський Станіслав Юрійович, Ельчібекян Ігор Мелконович, Ждан Василь Степанович, Сідельніков Артем Вікторович, Слюсаренко Борис Миколайович, Дихан Олена Михайлівна
3	Виконавчий орган - Правління Товариства	Правління Товариства у кількості 7 членів, в тому числі Голова Правління, який очолює Правління	Голова правління Мітюченко Ігор Вадимович; Члени правління: Якубовський Денис Вікторович, Коржов Сергій Миколайович, Божов Євген Валерійович, Манишев Ігор Валерійович, Чернишов Максим Віталійович , Бондаренко Руслан Євгенович - Діяли до 27.04.2024р. Голова правління Мітюченко Ігор Вадимович; Члени правління: Якубовський Денис Вікторович, Балуща Віталій Вікторович, Божов Євген Валерійович, Манишев Ігор Валерійович, Нікольчук Андрій Олександрович, Бондаренко Руслан Євгенович - Набули повноважень з 28.04.2024р. за рішенням Наглядової ради і діють до відкликання (відсторонення) або переобрання за рішенням Наглядової ради.

Інформація щодо посадових осіб

Рада (за наявності)

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова Наглядової ради (акціонер)	Учитель Ігор Леонідович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1955	вища	45	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Голова Наглядової ради	08.05.2023 3 роки	Ні
2	Член Наглядової ради (акціонер)	Ельчібекян Ігор Мелконович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1956	вища	46	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Радник з правових питань	08.05.2023 3 роки	Ні
3	Член Наглядової ради (акціонер)	Ждан Василь Степанович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1959	Вища технічна	44	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Начальник Арцизького УЕГГ	08.05.2023 3 роки	Ні
4	Член Наглядової ради (представник акціонера)	Сідельніков Артем Вікторович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1982	Вища юридична	24	Товариство з обмеженою відповідальністю "Діспатер" 38689552 Директор	08.05.2023 3 роки	Ні
5	Член Наглядової ради (акціонер)	Дихан Олена Михайлівна	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1966	Вища	34	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Провідний інженер	08.05.2023 3 роки	Ні
6	Член Наглядової ради (представник акціонера)	Нагорянський Станіслав Юрійович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1989	вища ОНЕУ	12	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Член ревізійної комісії, перший заступник голови правління - керівник департаменту експлуатації та розвитку	08.05.2023 3 роки	Ні

7	Член Наглядової ради (акціонер)	Слюсаренко Борис Миколайович	не передбачено вимогами	не передбачено вимогами	1953	Вища економічна	44	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Начальник дільниці ОМУЕГГ	08.05.2023 3 роки	Ні
---	---------------------------------	------------------------------	-------------------------	-------------------------	------	-----------------	----	--	-------------------	----

Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашен а судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова правління	Мітюченко Ігор Вадимович	не передбачено вимогами	не передбачено вимогами	1965	вища	34	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 начальник управління	28.04.2024 до відкликання (відсторонення)	Ні
2	Член правління	Босжов Євген Валерійович	не передбачено вимогами	не передбачено вимогами	1981	Вища економічна	15	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Заступник виконавчого директора (заступник голови правління-керівник департаменту обліку природного газу)	28.04.2024 до відкликання (відсторонення)	Ні
3	Член правління	Бондаренко Руслан Євгенович	не передбачено вимогами	не передбачено вимогами	1985	Вища економічна	17	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Головний бухгалтер	28.04.2024 до відкликання (відсторонення)	Ні
4	Член правління	Балуца Віталій Вікторович	не передбачено вимогами	не передбачено вимогами	1983	Вища технічна	18	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Начальник Ренійського УЕГГ	28.04.2024 до відкликання (відсторонення)	Ні

5	Член правління	Манишев Ігор Валерійович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1974	Вища технічна	33	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Заступник начальника УЕГГ м.Одеса	28.04.2024 до відкликання (відсторонення)	Ні
6	Член правління	Нікольчук Андрій Олександрович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1993	Вища технічна	11	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Начальник управління матеріально технічного забезпечення	28.04.2024 до відкликання (відсторонення)	Ні
7	Член правління	Якубовський Денис Вікторович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1975	Вища технічна	24	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Начальник управління економіки та цінової політики	28.04.2024 до відкликання (відсторонення)	Ні

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства)

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Корпоративний секретар	Трокаль Іван Іванович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1995	Вища юридична	4	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Бухгалтер-ревізор	30.07.2021 до звільнення	Ні
2	Головний бухгалтер	Бондаренко Руслан Євгенович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1985	Вища економічна	17	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Головний бухгалтер	01.04.2015 до звільнення	Ні

Інформація щодо корпоративного секретаря

Дата призначення особи на посаду корпоративного секретаря	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада, яку займав	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)	Контактні дані (номер телефону та адреса електронної пошти корпоративного секретаря)
1	2	3	4	5	6	7	8
30.07.2021	Трокаль Іван Іванович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	4	Акціонерне товариство "Одесагаз" 03351208 Бухгалтер-ревізор	Ні	(048)-705-36-85 akzii@odgaz.odessa.ua

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій (штук)	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за видами акцій	
							прості іменні	Привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Голова Наглядової ради (акціонер)	Учитель Ігор Леонідович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	2203	0.09505	2203	0
2	Член Наглядової ради (акціонер)	Ельчібекян Ігор Мелконович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	2	0.000086	2	0
3	Член Наглядової ради (акціонер)	Ждан Василь Степанович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	2	0.000086	2	0
4	Член Наглядової ради (акціонер)	Дихан Олена Михайлівна	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	1	0.000043	1	0
5	Член Наглядової ради (акціонер)	Слюсаренко Борис Миколайович	не пердбачено вимогами	не пердбачено вимогами	2	0.000086	2	0

Організаційна структура:

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено організаційну структуру особи у вигляді схематичного зображення:

<https://odgaz.odessa.ua/insha-informaciya/organizaciyna-struktura-stanom-na-30-06-2024-r>

3. Структура власності

URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщена структура власності особи у схематичному зображенні :

<https://odgaz.odessa.ua/insha-informaciya/shematchne-zobrazhennya-strukturi-vlasnosti-akcionernogo-tovaristva-odesgaz-stanom-na-31-12-2023-r>

5. Участь в інших юридичних особах

№ з/п	Повне найменування в т.ч. її організаційно-правова форма	Місцезнаходження	Ідентифікаційний код юридичної особи/ номер/код з судового/ торговельного/ банківського реєстру	Розмір участі особи, %			Активи, які було передано особі
				пряма	опосередкована	сукупна	
1	2	3	4	5	6	7	8
1	"ФК "ЧОРНОМОРЕЦЬ" Публічне акціонерне товариство	65039, Одеська обл., м.Одеса, пр-т Гагаріна, буд.12А	22449841	0.004	0	0	внесок 25 тис.грн.

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Цінні папери

Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного паперу	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість акцій (грн.)	Кількість акцій (штук)	Загальна номінальна вартість (грн.)	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
29.07.2010	20/15/1/10	ДКЦПФР	UA4000018535	Акція проста електронна іменна	Електронні іменні	28.73	2317760	66589244.80	100.00000000
Опис	<p>Внутрішні та зовнішні ринки, на яких здійснюється торгівля цінними паперами емітента - інформація відсутня у зв'язку з тим що акції Товариства на торги не виставляються, цінні папери Товариства на організаційно оформлених ринках не обертаються.</p> <p>Інформація щодо факту включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі - інформація відсутня у зв'язку з тим що факту включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі не відбувалось.</p> <p>мети емісії, способу, в який здійснювалась пропозиція, дострокового погашення тощо - інформація відсутня у зв'язку з тим що в звітному році Товариство цінні папери не випускало, рішення про випуск не приймалось, пропозицій та дострокового погашення не відбувалось.</p>								

Уточнення щодо наявності обмежень за акціями

Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій (з них голосуючих), шт.	Кількість викуплених акцій (кількість акцій прирівняних)	Кількість інших не голосуючих акцій, шт.
------------------------------------	---	--	--

		до викуплених), шт.	
1	2	3	4
UA4000018535	2317639	0	121

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій у випуску (шт.)	Загальна номінальна вартість (грн)	Загальна кількість голосуючих акцій (шт.)	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено (шт.)	Кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі (шт.)
1	2	3	4	5	6	7	8
29.07.2010	20/15/1/10	UA4000018535	2317760	66589244.80	2317639	121	0
Додаткова інформація	Номер рішення суду або уповноваженого державного органу, яким накладено обмеження : відсутньо Строк обмеження : відсутньо Характеристика обмеження : Голосування акціонерів (121 акцій) на загальних зборах емітента обмежено згідно Чинного законодавства. Протягом звітного року Товариству не надавалися інші документи щодо обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах емітента щодо голосуючих акцій.						

IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)

Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи

Шановні, пані та панове, шановні партнери, клієнти, співробітники та акціонери, як Голова Наглядової ради та від імені керівництва Товариства, я хочу звернутися до кожного із Вас особисто.

Країна на цей час перебуває у стані війни та у надзвичайно важкій ситуації, незважаючи на яку, працівники Товариства продовжують докладати максимум зусиль для підтримки своїх функціональних обов'язків, наскільки це необхідно.

Ми висловлюємо захоплення, повагу та подяку за таке ставлення.

Враховуючи фактичні та технічні можливості та завдяки особливій прихильності співробітників Товариства по відношенню до наших партнерів та клієнтів, ми продовжуємо неухильно виконувати свої обов'язки на території м.Одеси та Одеської області.

Ми дякуємо всім Вам за вашу лояльність і довіру до Товариства.

Ми ділимося з вами звітом про діяльність Товариства у звітному періоді, що містить оцінку викликів, які стоять перед нами, а також прогрес у вирішенні болючих питань пов'язаних із кризовими явищами в енергетичній галузі України, зокрема ухвалення НКРЕКП постанови від 12.03.2024р. №506, якого ми досягнули на шляху до виконання наших зобов'язань, як перед акціонерами, клієнтами та працівниками Товариства, так і зобов'язань перед суспільством, громадянами, Країною. Усі і кожне зобов'язання в цьому звіті базуються на наших переконаннях, а не на зручності.

Ці зобов'язання одночасно виконують внутрішні та зовнішні функції. Вони допомогли нам окреслити зовнішні комунікації, але, що не менш важливо, скеровують менеджмент і всіх нас у в різних напрямках бізнеса Товариства, зонах і на різних ринках у наших спільних зусиллях щодо виконання поставлених цілей. Неодмінно беруться до уваги погляди наших стейкхолдерів. Ми регулярно зустрічаємося з недержавними організаціями, науковцями, різносторонніми агенціями розвитку, урядами тощо, з метою отримання критичних зауважень і схвалення наших досягнень. Цей діалог посилює наші зусилля.

Наші стейкхолдери також нас скеровують за допомогою цінних запитань про наші зобов'язання і те, яким чином вони підкріплюють наш бізнес. Прагнення бути у числі лідерів у сфері діяльності Товариства, є основою нашої корпоративної стратегії, тим, заради чого ми живемо як компанія. Нас глибоко хвилює здоров'я та добробут людей і ми інвестуємо в майбутнє через покращення надання послуг, збереження навколишнього середовища, використання сучасних технологій.

Ми продовжуємо активно впроваджувати наші зобов'язання щодо екологічної та соціальної стабільності, що є необхідними для функціонування нашого підприємства, а також стійкого росту й розвитку громади і Країни. Наше зобов'язання щодо працевлаштування молоді допомагає підсилити та розвинути навички і конкурентну привабливість молодих людей на ринку праці.

Для Товариства створення спільних цінностей - це спосіб побудови бізнесу, що знаходить своє відображення в нашому холістичному управлінському мисленні.

Створення спільних цінностей, що націлює бізнес на тривалу перспективу, де успіх суспільства й економічної діяльності тісно переплітаються та взаємо підсилюються. Цей шлях має також привести до ефективніших колективних дій щодо розв'язання найбільш болючих проблем і викликів.

Хотімо висловити Вам щиру подяку за вашу постійну увагу та підтримку нашої компанії. Ваша довіра та участь відіграють ключову роль у нашому успіху і ми цінуємо кожного з Вас.

Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи

Шановні акціонери та інші стейкхолдери, Я хочу відкрито поділитися з Вами результатами нашої операційної діяльності та стратегічними напрямками розвитку Товариства.

Вже третій рік поспіль ми разом із країною стійко долаємо усі виклики та продовжуємо безперервно працювати в складних умовах повномасштабного вторгнення, консолідуємось, працюємо в особливо стресостійкому та мультитизадачному режимі, несемо відповідальність за збереження майна, активів та людей. Товариство якісно виконує свої прямі обов'язки, а наші співробітники щодня перевершують самих себе та роблять ще більше.

На початку 2024 ми зосереджували увагу на підвищенні ефективності нашої роботи та зміцненні нашої позиції на ринку. Незважаючи на виклики, що виникають у зв'язку зі складною економічною ситуацією, що викликана військовою агресією з боку РФ, ми продовжуємо забезпечувати стабільну діяльність Товариства та високу надійність. Ми активно працюємо над удосконаленням процесів надання послуг, впроваджуємо нові технології та зміцнюємо нашу команду для досягнення наших стратегічних цілей.

Безперервна робота Товариства. Ми пишаємось тим, як оптимізували процеси й організували все таким чином, щоб забезпечувати стабільну роботу Товариства.

Попри всі виклики повномасштабної війни, ми відповідально виконуємо вимоги чинного законодавства та дотримуємося Міжнародних стандартів фінансової звітності. Щодня адаптуємось до нових умов. Товариство сумлінно дотримується усіх нормативних змін у законодавстві - яким би викликом для нас це не було, ми розуміємо та всіляко підтримуємо необхідність їх впровадження. І навіть у цих складних умовах нестабільності Товариство продовжує свою діяльність. Від початку війни тримаємо міцний зв'язок з нашими клієнтами - представниками міжнародного бізнесу і дякуємо їм за безумовну довіру та впевненість у завтрашньому дні разом з Товариством. Незважаючи на непрості часи, ми так само знаходимо індивідуальний підхід до кожного нашого клієнта та партнера. Розуміючи усі труднощі, з якими можуть стикатися наші клієнти у м.Одеса та Одеській області, ми готові надавати їм допомогу. Команда Товариства глибоко вдячна вам, нашим акціонерам та стейкхолдерам, за вашу підтримку та довіру, які є ключовими чинниками у нашому успіху. Ми прагнемо забезпечити максимальну цінність для вас, наших акціонерів, і продовжуватимемо працювати на користь усіх наших стейкхолдерів. Разом прямуємо до Перемоги! Дякую вам за вашу довіру та співпрацю
Голова Правління Ігор Мітюченко.

Вказівки на важливі події, що відбулися упродовж звітного періоду, та їх вплив на проміжну фінансову звітність, а також опис основних ризиків та невизначеностей у діяльності особи.

Серед важливих подій, що відбулися упродовж звітного періоду, та їх вплив на проміжну фінансову звітність, можна виділити ЗУ №1639 у котрому гостро підіймається питання врегулювання кредиторської заборгованості та постанову НКРЕКП №506 у якій нашому Товариству було затверджено обсяг перевищення фактичної вартості послуг з розподілу природного газу за даними звітності, над тарифною виручкою, передбаченою тарифами на розподіл природного газу, встановленими НКРЕКП, з урахуванням отриманих компенсацій витрат, що утворився:

- за період до 31 грудня 2019 року;
- за період з 01 січня 2020 року по 31 жовтня 2021 року;
- за період з 01 листопада 2021 року по 28 лютого 2022 року.

Акціонерне товариство "ОДЕСАГАЗ" залучене до виконання окремих невідкладних заходів із забезпечення нашої Країни електричною енергією.

Зокрема, приймає участь в реалізації проекту щодо задіяння в енергосистемі України плавучих газопоршневих установок, що, крім репутаційних здобутків при виконанні завдання Державного значення, потенційно дозволить збільшити обсяг розподілу природного газу.

На виконання рішень Робочої групи з питань реалізації проектів плавучих електричних станцій, створеної Розпорядженням Міністра енергетики України від 22.05.2024 року та Постанов Кабінету Міністрів України наше підприємство здійснює комплекс заходів із приєднання таких об'єктів до газорозподільної системи АТ "ОДЕСАГАЗ".

Основні ризики та невизначеності у діяльності товариства це фінансовий ризик, ринковий ризик, ризик ліквідності та кредитний ризик. Керівництво аналізує та узгоджує політику управління кожним із цих ризиків, основні принципи якої викладені нижче. Основним ризиком Товариства є річні об'єми розподілу природного газу, виходячи з яких формується тарифна політика Товариства та відповідно до яких НКРЕКП встановлює розмір тарифу та об'єм річної тарифної виручки. Падіння обсягів призводить до зменшення усіх складових тарифу у тому числі витрат на заробітну плату, капітальних вкладень у розвиток та безпеку газопостачання.

Крім того, в результаті військових подій чимало українських підприємств та суб'єктів господарювання припинили тимчасово або повністю господарську діяльність, спостерігається значне зниження грошових потоків від споживачів. Зазначені обставини викликають додаткові ризики для ведення нормальної господарської діяльності Товариства та можуть негативно вплинути на основні фінансові показники в звітному кварталі.

Отже, зазначені події і умови разом з ймовірністю іншого зовнішнього впливу, що зумовлюватиме неможливість здійснення основної діяльності, пов'язаної з розподілом природного газу, можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства.

Далі у зв'язку з введенням воєнного стану та постановою НКРЕКП від 26.03.2022р. №349 вважаємо недоцільним розкриття більш детальної інформації.